

ПРЕСС-РЕЛИЗ  
01.12.2010

## ЛУКОЙЛ И ПЕРМСКИЙ КРАЙ ПРОДОЛЖАЮТ СОТРУДНИЧЕСТВО

Сегодня в Перми Президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов и Губернатор Пермского края Олег Чиркунов подписали соглашение о сотрудничестве между Компанией и краем.

В соответствии с документом, стороны будут сотрудничать в сфере обеспечения благоприятных условий для развития минерально-сырьевой базы, проведения геолого-разведочных работ, применения новых технологий в целях повышения коэффициента извлечения нефти, в сфере разведки углеводородов, добычи, подготовки и транспортировки нефти и газа, а также переработки углеводородного сырья и транспортировки готовой продукции.

Соглашение, в частности, предусматривает разработку и реализацию программы газификации населенных пунктов региона, предусматривающую строительство межпоселковых газопроводов к населенным пунктам за счет средств Компании и ее дочерних обществ, а строительство распределительных газопроводов в населенных пунктах и перевод муниципальных котельных на использование газа – за счет средств краевого и местного бюджетов.

С учетом сезонного спроса на нефтепродукты ЛУКОЙЛ также будет обеспечивать постоянное наличие бензинов, дизельного топлива и моторных масел на своих объектах мелкооптовой и розничной сети нефтепродуктообеспечения, поддерживать в крае конкурентный уровень розничных цен на моторные топлива и масла, обеспечивать бесперебойные поставки нефтепродуктов и битумов для дорожного строительства.

Соглашение действует до 31 декабря 2015 года.

Вагит Алекперов и Олег Чиркунов также подписали протокол об исполнении в 2006 - 2010 годах предыдущего соглашения об экономическом и социальном сотрудничестве между краем и ОАО «ЛУКОЙЛ».

В соответствии с документом, за этот период в бюджет Пермского края дочерние предприятия ЛУКОЙЛа уплатили 48,675 млрд. рублей налогов (188% к периоду 2001-2005 годов), в том числе налога на прибыль – 35,725 млрд. (255 % к периоду 2001-2005 годов).

За отчетный период сумма вложений Компании в природоохранные мероприятия в регионе составила 9,8 млрд. рублей (586,6% к периоду 2001-2005 годов).

На территории деятельности ООО «ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ» проводились ежегодные конкурсы социальных и культурных проектов. За 2006-2010 годы на данные цели были выделены 933 гранта на общую сумму 111 млн. рублей (258% к периоду 2001-2005 годов).